

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



弘扬祖国医药文化,强健世人体魄 ——九天绿打造中国药食同源健康产业第一股

■本报记者 陈琼泉 通讯员 李抒真

|人物背景|

黄添友,九天绿健康产业集团董事长,中国药食同源健康产业领军人物,“一体四环”创新商业模式创始人,中国医促会中老年保健专业委员会副会长,全国九天绿治未病健康工程组委会执行秘书长,广东省高校中药学指导委员会委员,广东省经企联理事,广东省优秀企业家,广东省诚信企业家,中国优秀企业家,中国企业家理事会副理事长。

黄添友先生毕业于中国人民解放军第一军医大学,原是第一军医大学教授,获得十余项国家级科研成果奖,发表科研论著近百篇,参与研发三九胃泰、三九感冒灵、三九皮炎平、正天丸等多项享誉全球的畅销药品。历任三九企业集团研究院第一任院长,三九企业集团开发部部长。

30多年来,始终秉持专注健康产业、专注药食同源、专注治未病工程的企业发展理念,以高瞻远瞩的眼光开创了药食同源健康产业的新格局。

他是一名融军人、教授、科学家、行业领航人等多重特质筑于一身、敢于担当的企业家。



●全国政协委员林嘉骏先生出席一券三师签约仪式



企业家日报微信公众平台二维码



中国企业家网二维码

1. 志在九天 ● 赢在平台

九天绿拥有六大核心竞争力:雄厚的经济实力;超豪华的研发团队;巨无霸的生产平台;高科技的药食同源健康产品;创新的一体四环商业模式;功德无量的治未病健康工程。

九天绿健康产业集团成立于1995年,原是著名的三九企业集团全资二级企业。自成立之日起,九天绿秉承了三九“艰苦创业,实业报国”的优秀企业精神,在激烈市场竞争中不断发展壮大。九天绿人为“三九”品牌的形成和三九企业发展曾经做出过重大贡献。2003年,按照国务院和中央工委央企的要求,企业完成了股份制改造。

目前,九天绿已经发展成为一家专业从事药品、保健食品和营养食品,集种植、研发、生产、销售为一体的大型综合性健康产业集团。获得了国家级高新技术企业、中国优秀企业、广东省优秀企业和诚信企业等荣誉称号,同时还是广东省农业龙头企业、广东省第一批重点帮扶高成长性企业、广东省产学研示范基地、广东省中小企业创新示范基地、中药超微粉研究中心、广东省保健食品安全评价技术中心、中国保健品100强企业、全国九天绿治未病健康工程主办与推广单位。

九天绿科技园,占地68000平方米,是目前我国为数不多通过国家药品GMP、保健食品GMP和食品SC三重认证的企业,也是我国最大规模药食同源健康产品研发与生产基地之一,年产值可达100亿元以上。九天绿健康产业集团旗下拥有十几家骨干企业,总资产达20多亿元以上,其产品拥有技术含量高、效果好、安全无副作用的特点,深受广大消费者欢迎。九天绿独创的“一体四环”创新商业模式,与国家“大众创业、万众创新”的号召不谋而合,独领风骚,必将引领营销新潮流。

九天绿历经21年的发展壮大、沉淀与积累,已经拥有六大核心竞争力:一、雄厚的经济实力;二、超豪华的研发团队;三、巨无霸的生产平台;四、高科技的药食同源健康产品;五、创新的一体四环商业模式;六、功德无量的治未病健康工程。六大优势让九天绿在行业发展潮流中独占鳌头。九天绿——这艘中国健康产业航母,已经扬帆起航,全速驶向健康梦、财富梦、幸福梦的彼岸!

2. 专注健康产业 ● 打造健康航母

九天绿从不涉足健康产业以外的其他任何产业,力争在5-10年内建成中国最大最完善的健康服务平台。

九天绿健康产业集团自成立之日起,就以“专注健康产业”为企业定位,朝着这个目标坚持不懈地努力奋斗。并以“弘扬祖国医药文化,强健世人体魄”为企业宗旨,立志把九天绿打造成为中国健康产业航母。历经风雨21年,九天绿人不忘初心,始终以“专注健康产业”为中心,将企业做大做强,从不涉足健康产业以外的其他任何产业!

为此,九天绿也绘制了宏大的发展蓝图,



●九天绿健康产业集团董事长黄添友

力争在5至10年内把九天绿建设成中国最大最完善的健康服务平台!九天绿成为中国健康产业航母,进入健康产业前三甲!为人类健康事业的发展做出九天绿人的贡献。

3. 专注药食同源 ● 打造知名民族品牌

以“养生、调理、平衡、活力”的产品定位,将九天绿打造成为中国药食同源产业化标杆企业。

中医中药是中华民族五千年养生文化的瑰宝,药食同源是中医养生文化的精髓。药食同源,药为食用,食助药威。九天绿以药食同源理论作为产品研发的根基,承载着弘

扬、继承、发掘、发展祖国医药文化之重任,以“养生、调理、平衡、活力”准确的产品定位,将九天绿打造成为中国药食同源产业化标杆企业,成为中国药食同源健康产品研发、生产、推广标准的制定者和行业领导者,把中医中药养生文化全面推向世界,以“弘扬祖国医药文化,强健世人体魄”为宗旨,把民族产业做大做强,打造世界知名民族品牌,实现九天绿人“实业报国”的远大理想。

4. 专注治未病工程 ● 服务亚健康人群

“全国九天绿治未病健康工程”计划用10年时间在全国所有的大中城市建立1000家治未病健康工程推广中心,在全国的社区建立10000家治未病工作指导站。

“上医治未病”最早源自于《黄帝内经》:



扬、继承、发掘、发展祖国医药文化之重任,以“养生、调理、平衡、活力”准确的产品定位,将九天绿打造成为中国药食同源产业化

“上工治未病,不治已病,此之谓也。”治未病包括三个层面:即未病先防、既病防变和病后防复。目前,国家已经提出要从疾病的治

疗向疾病的预防转变的前移性重点战略。随着国家经济的发展,我国已把养生、养老、全民保健列入到国家经济发展的总规划。

由中国医促会主办,九天绿健康产业集团承办的“全国九天绿治未病健康工程”,受到国务院、卫计委和中医药管理局等部委的高度重视,也引起了社会的广泛关注。九天绿集团计划用两个五年规划,用10年时间在全国所有的大中城市建立1000家治未病健康工程推广中心,在全国的社区建立10000家治未病工作指导站。聘请组织国内外专家教授现场指导和远程教育,培训一支治未病专业人才队伍!把健康知识、健康理念、健康方法、健康产品送到千家万户!让亿万亚健康人群健康起来。

这项功德无量的治未病战略工程,利在当下,功在千秋,利国利民,将载入人类健康事业发展史册。九天绿人将不辱使命,全力做好治未病健康工程的推广工作,为人类健康事业发展作出九天绿人的应有贡献。

5. 进军新三板 ● 打造中国药食同源健康产业第一股

目前,九天绿已进入上市股改阶段,力争年底前完成,确保明年6月底前正式挂牌上市。

“进军新三板,打造中国药食同源健康产业第一股”是九天绿健康产业集团跨入资本市场的第一步,也是九天绿做强做大走向资本市场发展战略的重要组成部分,九天绿能顺利登上“新三板”这趟高速列车,必将大大推动企业健康、快速向前发展,使公司步入发展新阶段。

九天绿集团董事局对公司上市工作高度重视,专门成立上市领导小组,聘请著名经济学家、上市辅导专家彭刚教授为总顾问,于2015年8月29日召开上市启动大会,正式吹响了进军新三板的号角。2015年11月8日,九天绿与一券三师正式签订上市战略合作协议,九天绿上市进程提速。在上市领导小组和一券三师全体人员共同努力下,历时10个多月的艰苦卓有成效的工作,基本完成上市前的辅导工作,目前已进入上市股改阶段,力争年底前完成,确保明年6月底前正式挂牌上市。

今年是九天绿集团第三个五年规划开局之年,也是公司上市之年,申报之年,营销之年,管理之年,九天绿将乘上市和申牌强劲东风,全面做好各项工作,进一步抓好“一体四环”创新商业模式的推广和千城万店连锁在全国的布局,力争在三五规划期间,公司年销

售业绩突破100亿元,创最佳业绩,以实现九天绿市值200至500倍的上市目标,为打造中国药食同源健康产业第一股而奋斗。

